

在风里 在雨里 那些身影令我们感动



②

污水处理厂

7月18日下午,我市突遭雷雨大风的袭击,导致城东污水处理厂内的树木被刮断12棵。该厂工作人员迅速进行灾后清理及树木扶正等工作(图①)。另外,雷电还造成厂内高压配电设备、转碟控制柜、刮吸泥机设备出现故障。该厂立即启动事故抢险应急预案,组织厂内配电室人员对高压配电设备、转碟控制柜、刮吸泥机设备进行抢修(图②)。抢修工作有条不紊地进行,一个故障点抢修完毕,工作人员马上收拾装备赶到下一个设备故障点。夜幕降临,抢修人员打起手电筒继续工作。经过5个多小时的连续作战,23点50分,厂区高压配电设备恢复供电,污水处理设备正常运转。
户红丽 摄



①



纸坊镇

7月18日下午,雷雨大风过后,纸坊镇迅速组织村组干部到廊道绿化带内扶直倒伏树木。
吴奇鹏 摄



市交通运输局

市交通运输局在收到气象局发布的暴雨橙色预警信息后,在第一时间以电话和微信等形式通知局属各单位,对在建工程和营运车辆做出相应措施。运管局及各公司通过微信工作群、监控平台等形式要求未返回的车辆在安全地带停靠,开启双闪、雾灯做好安全警示。公路局、农村所通过微信平台通知在建工程停工。市区西高杆灯立交桥下出现积水,公路局迅速组织道班抽水,确保道路畅通。图为公路养护人员在清理国道旁被刮倒的树木。
郭永涛 摄

张留华察看暴雨后的中大街

本报讯 (通讯员 王安民) 7月18日下午,一场狂风暴雨使得我市市区大部分地段出现积水。中大街改造整治现场怎么样?大雨稍稍变小,市中大街整治提升改造指挥部第一指挥长,市人大常委会主任张留华就带领指挥部人员和钟楼街道办事处主要领导到实地察看。当听说有的群众家中因排水不畅造成室内进水时,张留华当即指示施工单位立即进行管道疏通,并告诉施工单位一定要注意群众安全和施工安全,同时叮嘱在现场的安保人员一家一户通知,一定要把大雨过后的群众安全放在心上,做好做扎实。

我市各单位积极应对极端天气

市住建局 7月18日下午,我市突降暴雨,市住建局迅速组织园林管理中心、自来水公司、市政公司、路灯所等单位人员,在城区开展灾情排查、隐患处置、内涝处理、倒伏行道树处置等工作,实现安全隐患发现即改,确保市民安全出行。
在暴雨发生后,市住建局主要领导高度重视,要求班子成员全部上路,各科室和二级单位调度力量,所有人员、车辆、机械迅速出动排查灾情和安全隐患,对发现的安全隐患即查即改。
何亮亮 陈思

温泉镇 安排镇防汛工作人员迅速到位,并第一时间在各微信工作群中发布信息,要求各村做好灾情监控,时刻关注房屋、群众、庄稼等受灾情况,发现灾情立即处理并上报。该镇未出现人员伤亡事故,汛情仍在可监控范围内。
刘佳佳

庙下镇 及时启动应急预案,安排人员迅速到位,并在镇政府各微信工作群中发布信息,要求各村做好灾情监控及人员安全,特别关注贫困户家中情况,发现灾情立即处理并上报。
梁睿拓



交警帮市民推车

奋力抢险 保畅通

本报讯 (记者 郭鄂战) 7月18日16时左右,一场暴风雨使市区许多道路上的行道树被毁严重,许多大树或被拦腰折断或被连根拔起,园林、电力等部门紧急组织人员上街清理树枝,保障市民通行安全。
记者17时许在下洼街西口看到,一棵百年树龄的槐树被乱断碗口粗的枝干,压在下面的高压电力线上,电力部门工作人员正在现场组织拉起警戒线,并联系切断周边区域电力供应,以便清除横卧在地上的树枝。在广育路市法院南侧20米处西侧,一棵梧桐树粗大的枝干断在地上,树下的路灯被砸坏。工人文化宫游园西南侧6棵大叶女贞树被连根拔起,斜卧在人行道上,园林处工人正在组织清理。风穴路张庄路口,一棵数十年树龄的国槐被连根拔起。朝阳路地矿游园北侧一棵粗大的国槐同样被连根拔起,横卧的大树压着一辆电动三轮车,车头部分已被压得变形。围观的目击者称,当时一名70多岁的老人正骑车匆匆路过,不幸被瞬间刮倒的大树砸伤,已被紧急送往医院救治。记者在上述路段看到,被毁的行道树比比皆是,残枝乱叶一片狼藉,园林、电力等部门正在组织人员积极清理抢修。



扫一扫关注,更多精彩线上呈现